

英超球壇晴天霹靂！利物浦葡萄牙前鋒迪亞高祖達，昨天與其弟安達施華，在西班牙遇上交通意外雙雙身亡，終年28歲。慘劇震撼整個歐洲球壇及全球球迷！祖達近3個月經過人生大起大落，5月代表利物浦贏得個人首個英超冠軍、6月幫助葡萄牙國家隊贏得歐國聯冠軍、上月底才舉辦婚禮，不料本月就辭世，足證人生何等無常。



■祖達與弟弟安達施華（左）曾一同效力葡萄牙球會費雷拉。

■祖達剛上載與太太及3名子女的新婚照。



結婚不足兩周 遺下3名子女

祖達車禍身亡 球壇同哀



■利物浦晏菲路球場外，大量球迷獻鮮花悼念。



■祖達英年早逝，令人心痛。

迪亞高祖達 Diogo Jota 1996-2025

祖達簡歷 Diogo Jota

出生日期：1996年12月4日
 出生地：葡萄牙波爾圖
 身故日期：2025年7月3日
 司職位置：前鋒、左翼
 葡萄牙國足上陣次數(入球)：49(14)
 曾效力球隊：費雷拉、馬德里體育會、波圖、狼隊、利物浦、葡萄牙國家隊
 主要榮譽：英超冠軍、歐國聯冠軍(兩次)、英足盃冠軍、英聯盃冠軍、英冠冠軍

據《馬卡報》及《BBC》等外國媒體報道，在西班牙當地時間昨日凌晨12時30分，28歲的迪亞高祖達及其26歲的弟弟安達施華，在西班牙森莫拉遇上車禍離世。效力利物浦的祖達上月22日在家鄉波圖與相戀13年的女友Rute Cardoso成婚，並在社交網上載恩愛婚照，兩人育有兩子一女，未料一次意外讓這個幸福家庭天人永隔，而弟弟安達施華亦是職業球員，為葡萄牙次級聯賽球隊彭拿費爾效力。

祖達效力利物浦5年，為球會作出重大貢獻；在葡萄牙國家隊亦是中堅分子。更何況無論在場內場外，他的把握入球能力、為

球隊付出百分百的奮鬥精神、對球會、隊友及球迷的關懷熱愛，令他深受紅軍球迷寵愛。利物浦發表聲明，指消息極度震驚，並且摧毀了很多人的心：「球會將就其家人、朋友、隊友及球會工作人員，提供幫助。」大量紅軍球迷紛紛抵達晏菲路主場，在場外為祖達獻上鮮花。

C朗拿度：與家人同在

葡萄牙足總發聲明指祖達兩兄弟均是非常出色的球員，兩人離世是葡萄牙足球的莫大損失，並會在香港時間今日凌晨對西班牙的女足歐國盃，為他們哀悼一分鐘。祖達的

國家隊隊友C朗拿度，在社交網留言：「我哋上個月至一齊為國家隊捧盃，你又啱啱結婚，實在太遺憾！我向你嘅家人、妻子慰問，祝願佢哋喺世界上能帶着力量。我知道你一定會與家人同在！」祖達的利物浦隊友路易斯迪亞斯，在Ig上放了一張祖達當時高舉迪亞斯球衣的照片，並寫上RIP，這張相片是祖達那時因為迪亞斯父親被綁架，入波後高舉其球衣以支持隊友，非常具意義。此外，歐洲及英超大量球會及球員，亦紛紛為祖達離世發表悼念。

湖人簽艾頓 與占士當錫組三巨頭



■艾頓自由身加盟湖人。

洛杉磯湖人終於為NBA新賽季找到理想的正選中鋒，周三以一紙兩年總值1,660萬美元合約，簽下早前被拓荒者買斷合約的26歲中鋒艾頓。這也意味着2018年選秀狀元艾頓將與同屆探花當錫在湖人攜手合作，並與勒邦占士組成備受期待的「三巨頭」陣容。

上季於季後賽首輪出局的湖人，過去兩年在尋找禁區戰力人選上屢屢碰壁。在今年自由市場開啟後，湖人的羅致目標包括布魯克盧比斯、卡比

拉等近日先後加盟快艇、火箭，直到昨日成功簽下拓荒者棄將艾頓才讓陣容拼圖逐漸成形。

艾頓的加盟將讓2018年選秀狀元與探花當錫首度攜手合作，兩人在當年一同進入聯盟後就建立深厚的友誼，而且兩人同屬同一經理人，可能是促成艾頓婉拒溜馬、快艇、公鹿與金塊等隊邀約而選擇湖人的原因。對於湖人而言，此簽約可填補正選中鋒位置上的空缺，預計將與勒邦占士、當錫、八村壘及李維士組成正選陣容。

拉杜卡奴 挑戰不可能



龍門客棧

郭子龍

資深體育人

「我並沒覺得自己做了什麼出人意表的事情，這給了我很大的信心。」英國網球手拉杜卡奴通過溫布頓女單第二圈考驗，將與世界第一的莎芭蘭卡爭入16強，百般滋味在心頭。

「我認為，真正讓我能夠提升世界排名的關鍵，在於進攻能力。」現年22歲的拉杜卡奴，曾經在2021年贏走美國公開賽女單冠軍，但之後經歷傷患和換教練問題，目前位列世界排名40。此時此刻，要進步，關鍵在於心態。

主場球迷成原動力

「我更應該考慮迎接風險，主動出擊。」溫網前夕，拉杜卡奴坦言「真的不抱太大期望」，甚至收到不少自己不想公開的「相當糟糕」訊息。作戰心情受影響，但畢竟在英國主場，觀眾的打氣與球場的氛圍，都是拉杜卡奴挑戰一切不可能的原動力。

轉會大過天

瑞典射手基奧基尼斯，早前與士砵亭因為會方就違約金問題出爾反爾而鬧翻，揚言罷踢也不會再為士砵亭上陣。基於他的演員兼模特兒女友恩妮絲(右)公開表明盡力游說他留下，基奧基尼斯毅然與她分手，顯示轉會決心！



王欣瑜惜敗

中國金花王欣瑜，昨天在溫布頓網賽女單次圈，以兩盤5:7僅敗於土耳其球手森梅茲拍下，無緣32強。王欣瑜在第一盤曾領先4:1，可惜她在比賽中不慎兩次摔倒，影響之後發揮，至此6位中國球手都在單打賽事畢業。

